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Běžela za Ukrajinu! Yaremchuk na Sportisimo 1/2Maratonu v Praze 

překonala osobní record 
 

Na sobotním Sportisimo 1/2Maratonu Praha předvedla skvělý výkon. To však nebylo jediné, co 

ukrajinskou atletku sportující pod italskou vlajkou zviditelnilo. Sofiia Yaremchuk dobíhala do cíle s 

ukrajinskou vlajkou, v cíli s ní směle pózovala před fotografy. Tím chtěla vyjádřit podporu pro zemi, která 

je pod válečným útokem Ruska. „Chtěla jsem tím vzkázat světu, že stojím za Ukrajinou. Celý svět žádnou 

válku nechce,“ komentovala ve finiši pražského půlmaratonu atletka, která skončila celkově pátá.  

Yaremchuk na mezinárodních soutěžích reprezentuje Itálii. Původem je však z Ukrajiny, což dává znát. I 

když tuto zemi nereprezentuje, běhá pro ni a má ji stále v srdci. Už letos v Neapoli na Napoli City Half 

Marathonu, který rovněž pořádala organizace RunCzech, proběhla cílovou páskou s ukrajinskou vlajkou. 

Toto gesto zopakovala i na Sportisimo 1/2Maratonu Praha. 

„Chci všem vzkázat, že Ukrajina válku nechce. Jediné, co chceme, je mír, a to na celém světě,“ říká atletka. 

Na Ukrajině má rodiče, sourozence a přátele. Věnovala tak tento závod všem lidem, a hlavně mužům a 

ženám, kteří za tuto zem v současné době bojují. 

Sportovní bojovnost předvedla Yaremchuk také na půlmaratonu, který se pořádal za nepříznivého počasí. 

Startovalo se v teplotách kolem nuly stupňů a za mírného sněžení. I přes tyto překážky se jí podařilo 

vylepšit svůj osobní rekord. A to z 1:10:11 na 1:09:09. „Byla opravdu velká zima a taky vítr mě překvapil. 

Minulý měsíc jsem trénovala v Kyrgyzstánu, takže jsem na takovou zimu nebyla vůbec zvyklá. Běžela jsem 

ale rychle a za to jsem ráda,“ popsala svůj Yaremchuk, která ve Sportisimo 1/2Maratonu Praha skončila 

celkově pátá. Do cíle doběhla po více než dvou minutách za Nesphine Jepteling. 

 

 

  



 
 

 
 
 

 

Poznámky pro editory 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 

 S projektem Napoli Running pořádá běžecké závody v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 

  Prague International Marathon spol. s.r.o. ("PIM") byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 

světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastnilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 

jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 

 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních atletů 

vznikla EuroHeroes Challenge. RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a 

sportovní výkony. Osm světových rekordů a 150x na stupních vítězů. 

 V roce 2021 RunCzech představil unikátní běžeckou novinku The Battle of the Teams. "Vyrovnaný 

týmový souboj profesionálních maratonců, rovnoměrné a spravedlivé rozdělení týmů podle 

osobních rekordů jednotlivých běžců, každý tým může zvítězit". 

 RunCzech si za svou historii připsal 10 světových rekordů. 

 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 

 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 

 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 

 Veškeré doprovodné informace týkající se RunCzech najdete zde. 

Kontakt 

V případě zájmu o bližší informace, kontaktujte: 

 Sašo Belovski (belovski@runczech.com, +420 777 746 807) 

 Jana Vávrová (vavrova@runczech.com, +420 607 055 932) 

 Soňa Barabášová (sona.barabasova@runczech.com, +420 603 455 830) 

Nebo kontaktujte pr@runczech.com, +420 224 919 209 
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